

Řád školní jídelny při ZŠ Jirkov, Studentská 1427, okres Chomutov

platnost od 1. 9. 2020

Tento řád je zpracován podle zákona č. 561/2004 Sb., vyhlášky č. 107/2005 Sb. o školním stravování a vyhlášky č. 84/2005 Sb. o nákladech na závodní stravování.

Provozní doba školní jídelny ZŠ Jirkov, Studentská 1427, okres Chomutov

kuchyň 6.00 – 14.30 hod.

kancelář vedoucí stravování 7.00 – 15.00 hod.

Obědy se vydávají:

pro žáky a zaměstnance školy 11.40 – 14.00 hod.

výdej do vlastních nádob 11.30 – 11.40 hod. (pouze v první den nemoci)

Žáci a zaměstnanci ZŠ Jirkov, Studentská 1427, okres Chomutov mají možnost odebírat stravu v této školní jídelně. Stravující se žák a zaměstnanec má právo na stravu v hodnotě dle finančního normativu jeho věkové skupiny – viz. Vyhláška č. 107/2005 Sb. o školním stravování. Žák má právo se prostřednictvím svých třídních učitelů nebo zákonných zástupců vyjadřovat ke kvalitě stravy. Třídní učitel nebo zákonný zástupce žáka své připomínky ke stravování projednává s vedoucí školní jídelny nebo s ředitelem školy. Po uplynutí určené doby výdeje, v případě nespotřebované normy jídla, může strávnick požádat o přídavek nad normativ jeho věkové skupiny, pokud zkonsumuje plnohodnotný oběd, tzn. polévku i hlavní jídlo.

Každý strávnick se musí písemně prostřednictvím svého zákonného zástupce přihlásit u vedoucí stravování a pořídit si kreditní kartu nebo čip, který platí po celou dobu školní docházky. Případná ztráta se musí ihned nahlásit vedoucí stravování, která kartu nebo čip zablokuje a tím zamezí jejímu zneužití. Strávnick si potom zajistí kartu nebo čip nový. Ukončení stravování - úplné odhlášení ze stravování musí být písemné s podpisem rodičů. Platba obědů se provádí buď přímo u vedoucí školní jídelny, nebo bezhotovostně na účet školy.

Obědy se musí odhlašovat den dopředu, ve výjimečných případech **tentýž den do 8:00 hod pouze telefonicky.**

Základní informace pro rodiče strávnicků

Pro zapsání strávnicka do školní jídelny je nutné, aby zákonný zástupce dítěte podal **přihlášku ke stravování a zakoupil čip.**

Při zapisování strávnicka je potřeba **doplnit emailovou adresu**, na kterou budou rodičům zasílány přístupové údaje potřebné pro přihlašování obědů a zprávy o stravování dítěte. Přihlašování obědů je možné přes stránky školy, nebo aplikaci **strava.cz**. Pokud zvolíte přihlašování pomocí aplikace, potřebné identifikační číslo jídelny je **3983**.

Stravné musí být uhrazeno **předem**, a to následovně:

Hotovostní úhrady stravného

Rodič nebo strávnick provede hotovostní platbu u pokladny vedoucí školní jídelny jeden den předem, ve zvláštních případech lze oběd zaplatit daný den ráno, a to pouze do 8:00 hod. Po dohodě se strávnickem mu vedoucí ŠJ navolí oběd č. 1 pro dny, které budou placeny. Dále rodič nebo strávnick si přes internet provede změnu jídla dle nabídky a přání. Tuto změnu lze též provádět den dopředu u objednávkového boxu v jídelně nebo u vedoucí ŠJ.

Bezhotovostní hrazení stravného

Tyto platby jsou poukazovány na bankovní účet školy **107-742 3000207/0100 KB**, a to minimálně s týdenním předstihem, než je potřeba platby pro "stravovací" účet dítěte, aby mohlo plynule pokračovat ve stravování ve ŠJ. Variabilní symbol, který bude strávnickovi při zápisu do ŠJ přidělen, musí být uveden u každé platby. Platba musí být zaslána minimálně týden předem. Pokud bude zákonný zástupce hradit stravné touto formou, bude na účet jeho dítěte připsána pouze platba a o navolení obědů se musí v systému postarat starají rodiče sami.

Objednávání obědů

Jestliže nebude mít strávnick navolený oběd, nemůže mu být v tento den oběd vydán. Obědy dle aktuálního jídelníčku lze navolit rovněž přes internet, učičte tak s dostatečným předstihem. Vedoucí ŠJ vkládá jídelníčky na školní web každý 15. den předešlého měsíce. Obědy lze objednávat nejpozději do 14:00 předešlého pracovního dne, mimořádně pak ráno do 8:00 po telefonické domluvě s vedoucí ŠJ. Objednávky jsou též možné pomocí boxu ve ŠJ nebo u vedoucí ŠJ.

Odhlásování obědů

Rodič nebo samotný strávnick je povinen v případě nemoci nebo absence ve škole odhlásit oběd na den nepřítomnosti. Obědy dětí ve školní jídelně jsou dotované. Dítě, které není ve škole, nemá na tuto dotaci nárok. Pokud tento oběd nebude odhlášen, má vedoucí nárok vyžadovat od rodičů rozdíl ceny za dotovaný a nedotovaný oběd v plné výši. Obědy lze odhlásit na telefonním čísle 474 654 224. Odhlášky jsou přijímány do 8:00 daného dne.

Pokud rodič nestihne oběd odhlásit, může si ho vyzvednout, ale pouze první den nepřítomnosti dítěte ve škole!

Vyzvedávání obědů

Neodhlášený oběd si může rodič **vyzvednout** do vlastních, čistých jídlonosičů.

Výdej je **od 11:15 do 11:40 hodin**, později už jídelna z hygienických důvodů nemůže oběd vydat a ten automaticky propadá.

Cena oběda se odvíjí od aktuálního zveřejněného ceníku, který se člení dle věku dítěte.

6 až 10 let	
11 až 14 let	
15 a více let	

Strávnicki se do skupiny zařadí podle věku, kterého dosáhnou v daném školním roce. (V květnu 2021 oslaví dítě 15. narozeniny, proto od září 2020 spadá do věkové skupiny 15 a více.)